



Termeni de utilizare

In vigoare: din 20.04.2020

Acești termeni de utilizare (denumite în continuare: „Termeni de utilizare”) definesc condițiile obligatorii din punct de vedere juridic pentru utilizarea serviciilor și informațiilor disponibile pe site-ul web <https://www.chameleon-smarhome.com/ro> (denumit în continuare: „Site web”), pe baza căruia puteți utiliza Site-ul), îl introduceți fie ca invitat, fie ca utilizator înregistrat.

Vă rugăm să citiți cu atenție **Termenii de utilizare** și [Politica de confidentialitate](#) pentru gestionarea datelor legate de funcționarea site-ului web înainte de a începe să utilizați site-ul web. Prin utilizarea site-ului, acceptați Termenii de utilizare și recunoașteți că aceștia sunt obligatorii pentru dvs. Dacă nu sunteți de acord cu acești Termeni de utilizare, vă rugăm să nu utilizați site-ul web.

Este responsabilitatea dumneavoastră să verificați în mod regulat modificările acestor Termeni de utilizare. Prin intrarea pe site, acceptați Termenii de utilizare ca fiind obligatorii pentru dvs., care intră în vigoare la prima vizita pe site.

Site-ul web este întreținut și operat de Chameleon Smart Home Nyrt. (sediul central: 1155 Budapest, Óda u. 22 ; numărul de înregistrare al companiei: 0110-140627; în continuare: „Companie”).

Compania își rezervă dreptul de a revizui sau modifica acești Termeni de utilizare în orice moment prin actualizarea acestei notificări. Data la care au fost actualizați Termenii de utilizare este indicată de data de lângă textul „Data ultimei actualizări” din partea de jos a Termenilor de utilizare. În cazul în care există vreo contradicție între acești Termeni de utilizare și prevederile individuale de pe site, acești Termeni de utilizare vor prevala.

I. Utilizarea site-ului web

Conținutul acestui site web și toate materialele publicate pe site sunt proprietatea intelectuală a Companiei sau a licențiaților Companiei, iar Compania vă acordă (în continuare: „Utilizator”) doar limitat, neexclusiv, permite un drept de utilizare netransferabil, în legătură cu conținutul disponibil pe acest site. Trebuie respectate notificările privind drepturile de autor și alte drepturi de proprietate intelectuală atașate paginilor descărcate și tipărite de pe acest site web.

Este interzisă utilizarea numelui și mărcilor comerciale ale Companiei fără acordul prealabil. Site-ul oferă Utilizatorului posibilitatea de a solicita o ofertă și de a comanda online.

Este interzisă partajarea, modificarea sau folosirea conținutului Site-ului în scopuri publice sau comerciale fără acordul prealabil scris al Societății, integral sau parțial, 2/4 inclusiv întregul conținut, imagini, înregistrări audio și video. Utilizatorul ia la cunostinta și accepta ca, dacă legea nu prevede altfel, tot conținutul publicat pe acest Site face obiectul dreptului de autor și poate fi utilizat numai în conformitate cu condițiile specificate în acești Termeni de utilizare și cu prevederile stipulate în textul de pe Site, fără permisiunea Societății și a autorului respectiv. Din motive de afaceri și operaționale, Compania poate suspenda, rezilia sau limita accesibilitatea unei părți sau a întregului site web fără nicio justificare sau notificare prealabilă. Compania nu garantează că site-ul său web nu conține erori și virusi.

Utilizatorul este responsabil pentru setările și buna funcționare a propriului sistem informatic, a programelor de calculator și a platformei necesare accesării Site-ului. În măsura permisă de lege, Compania exclude răspunderea pentru daunele aduse computerului sau altei proprietăți ale Utilizatorului în legătură cu acest site sau accesul, utilizarea sau navigarea acestuia a conținutului acestuia, inclusiv daunele nedorite apărute în timpul descărcării materialelor, datelor, textelor, imagini, materiale audio și vizuale. De asemenea, Compania exclude, în măsura permisă de lege, orice daune directe sau indirecte, pierderi sau costuri care decurg din disfuncționalități sau disfuncționalități ale Site-ului sau din orice motiv similar. De asemenea, Compania nu își asumă nicio responsabilitate pentru acuratețea și starea actualizată a conținutului publicat pe sau accesibil prin acest site web.

Utilizarea anumitor părți și funcții ale site-ului web este supusă înregistrării. Pentru a accesa serviciile care necesită înregistrare este necesară furnizarea datelor personale specificate acolo. După înregistrare, Compania acordă Utilizatorului un drept limitat, neexclusiv, netransferabil, necesionabil de a utiliza conținutul suplimentar furnizat utilizatorilor înregistrați de către Companie exclusiv pentru navigarea pe site și înțelegerea funcționării site-ului nostrum, produse la nivel de consumator. În cazul în care Utilizatorul decide să nu se înregistreze pe Site, el acceptă că este posibil să nu poată accesa anumite părți ale Site-ului. Pentru informațiile conținuturilor închise ale serviciilor supuse înregistrării se aplică dispoziții legale speciale, iar utilizatorul este obligat să le trateze în mod confidențial.

Toți Utilizatorii pot utiliza Site-ul web, pe baza înregistrării, numai cu propriul ID și parolă. Este responsabilitatea Utilizatorului să trateze datele contului utilizatorului (identificatorul și parola) ca date confidențiale. Utilizatorul poate folosi ID-ul și parola doar în nume propriu și este interzis să le transfere unui terț fără permisiunea Companiei. Utilizatorul este responsabil pentru orice daune cauzate de utilizarea datelor contului utilizatorului de către o terță parte neautorizată. Compania nu este responsabilă pentru daune directe sau indirecte, pierderi de date, pierderi de afaceri sau reputație ca urmare a utilizării neautorizate de către terți a datelor contului de utilizator al Utilizatorului.

Utilizatorul se obligă să utilizeze informațiile, datele, cunoștințele și documentele descărcate din meniul „Descărcări” de pe site și clasificate ca secrete de afaceri în cadrul cooperării

viitoare, în cadrul acestui și strict în acest scop, și să le păstreze secret și protejați persoanele neautorizate de accesul și cunoașterea unei terțe părți. Utilizatorul se abține de la orice comportament care amenință interesele financiare, economice sau de piață ale Companiei. Această obligație de confidențialitate este impusă Utilizatorului fără un termen limită. Compania nu este responsabilă pentru nicio eroare, deteriorare sau pierdere de date care decurg direct sau indirect de la Utilizator în legătură cu descărcarea.

II. Funcțiile site-ului

La încărcarea Site-ului, Utilizatorul este întâmpinat de pagina de deschidere a segmentului „Acasă” („Prezentare Chameleon”).

Următoarele pagini pot fi accesate prin selectorul de segmente sau prin meniul principal:

- „Casa inteligentă Chameleon”: acest segment colectează informații destinate utilizatorilor finali
 - o Sub elementul de meniu „Prezentare generală Chameleon”, Utilizatorul poate citi un scurt rezumat al produselor și serviciilor Companiei.
 - o Cele 9 zone în care produsele Companiei sunt conectate și oferă servicii sunt disponibile în secțiunea de meniu „Funcții”.
 - o Cele 9 zone în care produsele Companiei sunt conectate și oferă servicii sunt disponibile în secțiunea de meniu „Funcții”.
 - o „Cum funcționează?” sub elementul de meniu, puteți afla mai multe despre funcționarea detaliată și caracteristicile unice ale Serviciului.
 - o „Demo Home” detalii despre apartamentul Chameleon demonstrative din Budapesta
 - o „Caută Parteneri” poți găsi pe hartă toți partenerii certificați Chameleon
 - o „Blog” postăm bloguri interesante despre tehnologie
 - o „Pentru investitori” documente și detalii destinate investitorilor.
- Pentru firme: acest segment colectează informații destinate afacerilor
 - o Sub descrierea „Putem crea împreună clădiri mai bune ” se deschide o pagină cu 6 caracteristici importante a sistemului
 - o Sub elementul de meniu „Deveniți partener”, sunt disponibile evenimentele de prezentare și cursurile Companiei.
 - o „Pentru cine este Chameleon” aplicabilitatea sistemului pentru cele 3 categorii importante de pe piață
 - o „Integrări” sistemele cu care se înțelege bine sistemul nostru
- Magazin web: acest segment servește la prezentarea produselor
 - o „Toate produsele”: aici puteți găsi toate produsele pe care le comercializăm
 - o „Wireless devices”: aici puteți găsi toate produsele fără fir
 - o „Controllers, expenders”: aici puteți afla despre unitatea de control și modulele noastre de extensie DIN
 - o „LS modules”: in această parte din de meniu vă prezentăm module ce pot fi instalate în doze, în perete

- o "Accesorii": pagina celorlalte produse pe care le comercializăm care suplimentează sistemul Chameleon
- o "Coming soon": pagina produselor care urmează să fie lansate.

Făcând clic pe butonul „Cerere de ofertă”, Utilizatorul poate completa individual Serviciul care i se potrivește și poate trimite Companiei configurația pentru a face o ofertă.

III. Confidențialitate și acces

[Politica de confidențialitate](#) și Politica de cookie-uri conțin condițiile conform cărora Compania gestionează datele personale despre Utilizator, conform cărora Utilizatorul furnizează aceste date personale Companiei. Atunci când folosește acest site, Utilizatorul trebuie să accepte termenii Politicii de confidențialitate și Politicii de cookie-uri pentru Site. Termenii Politicii de confidențialitate și Politicii de cookie sunt parte integrantă a acestor Termeni de utilizare.

IV. Aplicarea legii

Acești Termeni de utilizare, obiectul și interpretarea acestora (precum și soluționarea litigiilor legale și a reclamațiilor în afara contractului) sunt guvernate de legislația maghiară. Instanțele maghiare au competență exclusivă.

Chameleon Smart Home Nyrt